Отчет 

главы Уйского сельского поселения.
«Итоги работы Уйского сельского поселения за 12 месяцев 2017г.» 

Бюджет Уйского сельского поселения на 01.01.2018г. исполнен по доходам в сумме 53 209 676,31 руб. или 95,7 % годовому плану (годовой  план –  55 613 263,91 руб.). Собственные доходы бюджета (налоговые и не налоговые) получены в сумме 7 169 221,06 руб., или 107,6 % к годовому  плану (план – 6 663 000,00 руб.).  
При анализе поступлений налоговых и не налоговых доходов в бюджет поселения, наибольший процент поступлений по доходам – налог на имущество, земельный налог,  НДФЛ.

Из них:

Налог на доходы физических лиц. На 01.01.2018г , поступило 1 416 557,06 руб. Что составляет 108,5 % к годовому  плану ( план на год – 1 303 000,00 руб.); (Налог на доходы физических лиц в бюджет зачисляется в размере 2%, согласно Бюджетного кодекса ст.61.)
Единый сельскохозяйственный налог, утвержденный план на год 49 000,00 руб. Поступления на 01.01.2018г. составило 40 158,04 руб. Что составляет 81,96% к годовому  плану;   (Плательщиками являются организации и индивидуальные предприниматели производящие сельскохозяйственную продукцию. зачисляется по нормативу 50% в бюджет поселения согласно ст.61 Бюджетного кодекса.)
Земельный налог с организаций,  план на год  3 527 000 руб. Поступления на 01.01.2018 г. составило 2 846 923,86 руб. или 80,72 %. к годовому  плану. (Налоговая база – кадастровая стоимость. Земля сельскохозяйственного назначения, занятых жилищным фондом, для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства. зачисляется по нормативу 100% в местный бюджет согласно ст.61 Бюджетного кодекса.)
Земельный налог с физических лиц,   план на год  1 372 000,00 руб. Поступления на 01.01.2018 г. составило 1 541 248,35 руб. или 112,33 %. к годовому  плану. (Налоговая база – кадастровая стоимость. земля, занятая жилищным фондом, для личного  подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства  зачисляется по нормативу 100% в местный бюджет согласно ст.61 Бюджетного кодекса.).
 Налог на имущество физических лиц,   План на год 412 000,00 руб. Исполнение доходной части по данному налогу  на 01.01.2018 г. составило 1 249 768,15 руб. или 303,3 % к годовому плану. Зачисляется по нормативу 100% в местный бюджет согласно ст.61 Бюджетного кодекса.
Собираются долги за 2015-2016 года.
В начале 2017 года администрацией Уйского сельского поселения был разработан план по благоустройству на территории поселения. В соответствии с которым весной и осенью были проведены субботники по санитарной очистки территории населённых пунктов Уйского сельского поселения. За предприятиями, организациями, учреждениями были закреплены территории по санитарной уборки и благоустройству. Проведено 8 сходов во всех населенных пунктах поселения, на которых рассматривались вопросы по санитарной уборке и благоустройству домовладений и прилегающих территорий. В период весенних и осенних субботников был организован вывоз мусора от организаций и населения, вывезено 1816 кубометров мусора. Проводилась подрезка деревьев и кустарников. За период весенних и осенних субботников было высажено 1972 деревьев и кустарников. Отремонтировано 8100 кв.м улично-дорожной сети,  проведена подсыпка щебнем и грейдерование  улиц Нового и Старого Заречья. Приобретена цветочная рассада, для озеленения центральной части ул. Ленина и прилегающих территорий организаций.
 В период подготовки к празднованию Дня Уйского района проведена отсыпка щебнем подъезда к стадиону от улицы К.Маркса до ул. Пионерской, улицы Энергетиков, Татищева, перекрестки улицы Советской с улицами 8-Марта, Партизанская, Пугачева, Пушкина, Красноармейская, 
В летний период было отремонтировано (ямочный ремонт) около 300 квадратных метров асфальтового покрытия улиц Ленина, Советская, Дорожников, Островского, Фрунзе, Таращенко, Победы. Проведена отсыпка щебнем и формирование проезжей части улицы Веселая , жители которой в дождливый период  с трудом выезжали из своих домов, так как улица имела грунтовое покрытие.   Ремонт щебеночного покрытия и профилирование улиц Коммунистическая, Пионерская, улиц Нового и  Старого Заречья с. Уйское. Всего отремонтировано 8,6 км дорожного покрытия. Проведена покраска стоек дорожных знаков в райцентре. Замена дорожных знаков пришедших в негодность. Проведена работа по нанесению горизонтальной дорожной разметки на 11 пешеходных переходах и улицах имеющих асфальтовое покрытие. Отремонтирован пешеходный мост через р. Уй в Старое Заречье, пешеходный мост через р. Каморза в Новом Заречье..
Установлено 48 погонных метров пешеходного ограждения по улице Советская около районного суда и Россельхозбанка. Отремонтирована водопропускная труба на пересечении улиц Фрунзе и Ленина, вновь уложена водопропускная труба диаметром 800 мм в Старом Заречье по улице Трактовая, где  весной был затруднен пропуск паводковых вод, что вызывало подтопление близлежащих  домов..
В летний период силами  МУП «ЖКХ Уйское» проводилось окашивание улиц с. Уйское.

На осуществление полномочий по содержанию улично-дорожной сети израсходовано 6 060 189 рублей.

   В 2017 году администрацией Уйского сельского поселения на территории поселения установлены 8 детских игровых комплексов (Брюхово, Яринка, МСО, Пионерская №36, пос. Мельничный). В мае был проведен конкурс на лучшую придомовую территорию многоквартирных домов с. Уйское, победителю которого жителям дома №34 по ул. Пионерской с. Уйское был установлен детский игровой комплекс. В октябре установлены детский игровой комплекс у дома №5 по ул. Российской и детский игровой   и гимнастический комплексы у дома №40а по ул. Пионерской.
По программе «Городская среда» в 2017 году Уйскому сельскому поселению выделено финансирование на три объекта в сумме 7 963 451 рубль. В с. Уйское построен сквер «Семейный»,   тротуар по ул. Ленина, проведено благоустройство микрорайона между д.№40а по ул. Пионерская и д. №5 по ул. Российская с обустройством 2 парковок, детских городков у каждого дома. 
  Согласно плана спортивно-массовых мероприятий Уйского поселения из 10 спортивных мероприятий на приз главы поселения за   2017 год  было организованы и проведены соревнования по 10 видам спорта: волейбол (мужчины и женщины), настольный теннис, баскетбол, мини-футбол, армспорт, гиревой спорт, по шашкам, шахматам и по хоккею. В данных мероприятиях приняли участие более 400 человек жителей Уйского сельского поселения и района,  возраст участников от 7 лет и старше 70 лет. Команда Уйского сельского поселения принимала участие в районной спартакиаде, заняв 1 общекомандное место, в легкоатлетической эстафете 9 Мая -1 место, в соревнованиях по футболу -1 место, по сдаче ГТО 2 место. По лыжным гонкам 1 место. В соревнованиях по баскетболу, мини-футболу, волейболу, армспорту принимали участие сборные команды из других районов области и г. Учалы. В течении года приобретался спортинвентарь для футбола, волейбола, шахмат, настольного тенниса. В начале года были приобретены комплекты медалей для всех видов соревнований на год. За текущий период из 320 000 рублей запланированных на год на физическую культуру и спорт было израсходовано  388 307 рублей, из них на призы 127 600 рублей, 40 000 рублей на конно-спортивные соревнования, 9 870 рублей на медали.
В 2017 году на мероприятия в области культуры  запланировано 270 000 рублей.   
1 мая традиционно прошел день культуры Уйского сельского поселения, на котором чествовали жителей поселения принимавших активное участие в культурной жизни поселения. Во всех населенных пунктах в течения лета силами работников сельских клубов были проведены дни сел. В течении этого периода администрацией Уйского сельского поселения выделялись денежные средства, а работники культуры наших клубов приняли активное участие в проведении во всех селах праздников: Дня защитника Отечества, Международного женского дня, Проводы русской зимы, Дня Победы, Дня России,  Дня молодежи, Дня пожилого человека, Дня матери, Новогодние праздники и другие. На эти мероприятия израсходовано 217 214 рублей, из них 123 214 рублей на проведение праздников, 94 000 рублей на проведение дней села.
За 12 месяцев 2017 года сотрудниками администрации было выдано       9732 справки о составе семьи по месту требования, 37 справок в миграционную службу, 94 для продажи дома о регистрации, 139 справок о смерти, 447 о наличии скота , 38 в налоговую службу о наличии трактора, 69 в пенсионный, 24 на льготы сельским педагогам, 56 выписок из похозяйственной книги о наличии у гражданина права на земельный участок. По запросам различных ведомств выдано 286 бытовых характеристик.

По сравнению с прошлым годом уменьшилось количество обращений граждан. Обратилось 99 человек, за АППГ 105. Из них рассмотрено с выездом на место 29, взято на контроль 15. По результатам рассмотрения половина всех поступивших обращений решено положительно, в том числе приняты меры по 39, получили разъяснение 54 человека. Большинство вопросов, как и в прошлом году касались социального обеспечения, Одна треть всех обращений касалось вопросов ЖКХ. В частности людей интересовали вопросы газификации, водоснабжения, уборки снега.
В соответствии с планом закупок совокупный годовой объем закупок составляет 44 683 192,00 рублей.

Всего проведено закупочных процедур – 505.

Заключено контрактов -503.

Из них путем проведения электронного аукциона – 9.

Суммарная НМЦ при объявлении закупочных процедур -41 557 000р.

Заключено контрактов на сумму – 38 032 000,00.

Экономия от проведения закупочных процедур – 3 037 000,00 руб.
В течении 2017 года уделялось внимание содержанию кладбищ. В летний период проведен ремонт ограждений на кладбищах. Своевременно убирался и вывозился мусор.  В октябре, ноябре 2017 года было очищено от мусора (ликвидированы несанкционированные свалки) на старом кладбище с. Уйское. На содержание кладбищ израсходовано 195 000 рублей. 

По решению Совета депутатов Уйского сельского поселения из остатков денежных средств прошлого года было выделено 99 822 рубля на строительство памятника участникам Великой Отечественной войны погибшим на фронте или умершим после нее в д. Яринка. 22 июня 2017 года состоялась церемония его открытия. 48 853 рубля выделено на обустройство площадки перед мемориальной доской Ишмаева Кости на территории Уйской средней школы, 65 487 рублей на ремонт памятника участникам ВОВ и умершим после нее в д. Воронино. Всего перед Днем Победы на территории поселения было отремонтировано 6 памятников участникам ВОВ. 

В течении отчетного периода проводилась буртовка твердых бытовых отходов на свалке в с. Уйское.  Буртовка твердых бытовых отходов на свалках других населенных пунктов поселения была проведена только  весной и осенью из-за проблем с бульдозером. В июне ликвидирована несанкционированная свалка в районе ипподрома д. Яринка. В  2017 году были ликвидированы часть ветхо-аварийных сараев в районе многоквартирных домов по улице Пионерской с. Уйское. На этой территории были ликвидированы несанкционированные свалки. В течении 2017 года на территории Уйского сельского поселения на содержание свалок и утилизацию отходов  было израсходовано 900 000 рубля. 

В 2017 году на осуществление полномочий по тепло, газо, водоснабжению было выделено 2 200 000 рублей, на 01.01.2018 года израсходовано на аварийно-восстановительные работы. замену водоводов и приобретение насосов и запорной арматуры - 2 546 468 рублей.
За 12 месяцев 2017 года заменено 830 метров водопровода в с. Октябрьское, заменено 150 метров трубы от скважины до улицы Новая в с. Воронино, проведено заглубление водопровода (130 метров) по ул. Космонавтов в с. Уйское. Установлена автоматика на скважинах в  Брюхово,  Октябрьское,  Воронино, Фомино, Глазуновке, в пос. Русь-3 с. Уйское. С целью снижения затрат на электроэнергию, был проведен аукцион на установку автоматики на станции 2 подъема центрального водозабора с. Уйское на сумму 812 625 рублей, работы в настоящее время выполнены. Проведены работы по заглублению водовода в п. МСО. Введен в эксплуатацию  новый водовод в п. Русь-3, подключены улицы Луговая,  Блюхера,  Береговая, часть улицы Фрунзе, 
 В течении 2015-2016 годов подготовлена документация на прокладку газопроводов в МСО, Русь-3, Новое Заречье. Администрацией района   в 2017 году проведены аукционы и были проведены работы по газификации этих микрорайонов. Получено положительное заключение на проект по  газификации Старого Заречья. В результате экономии полученной при проведении аукционов, удалось начать работы по газификации Старого Заречья, в 2018 году планируется эти работы завершить.  Заключен контракт на выполнение работ по разработке проектно-сметной документации по объекту газоснабжения северной части с. Уйское, п. Энергетиков, Мельничного поселка,  на сумму 1 388 799 рублей.

Вместе с тем остались не решенные вопросы по водоснабжению: по устройству врезок по ул. Пионерская, ул.Островского.   Не переделана будка на скважине в с. Фомино. Не отремонтированы водопроводы по ул. Пугачева, Октябрьская, по ул. К. Маркса до д/с №3 с. Уйское, на которых   зимой 2016 и 2017 годов постоянно были аварии. Не было выделено финансирование на ремонт водопровода в д. Брюхово.
На 2018 года запланировано:

По газификации:

- закончить проектирование газопровода северной части с. Уйское и получить положительное заключение госэкспертизы во 2 квартале 2018 года;

- получить положительное заключение на газопровод «Газоснабжение жилых домов по ул. Балмасова, Космонавтов, Таращенко с. Уйское»;

- продолжить газификацию Старого Заречья;

- разработка проектно-сметной документации на газификацию улиц Тихонова, Фрунзе, Кирова с. Уйское;
- разработка проектно-сметной документации на газификацию улиц Пионерская, Комсомольская, Победы, Чечеткина с. Уйское.

По ремонту водопроводов:

- ремонт водопровода в д. Брюхово;

-ремонт водопровода по ул. Пугачева с. Уйское;

- ремонт водопровода в д. Воронино;

- ремонт водопровода по улице Российской с. Уйское.

По содержанию улично-дорожной сети и программе «Городская среда»:

- обустройство пешеходных переходов вблизи образовательных учреждений на пересечении улиц Дорожников- Победы (д/с №3), улиц Островского – Пионерская (коррекц. школа), улиц Российская – Таращенко (д/с №5);

- продолжить строительства тротуаров по ул. Ленина с. Уйское;
- обустройство пешеходной зоны по ул. Пионерской от ул. Островского до ул. Российская;

- благоустройство дворовой территории между домами №30 и 32 по улице Пионерской с. Уйское.
Глава Уйского сельского поселения                              Усцелемов С.А.
